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Repaso del vocabulario clave

volumen, pag. 300 sélidos semejantes, pag. 332

Repaso de los ejemplos y los ejercicios

Voliumenes de prismas (psgs. 298 a 303)

Halla el volumen del prisma.

V= Bh Escribe la formula para el volumen.
] 3 pies
= 5(7) 3) 5 Sustituye.
=52.5 Multiplica.
5 pies
::» Elvolumen es 52.5 pies ctibicos.
Ejercicios
Halla el volumen del prisma.
1. A 2. 3. £
: 6 pulg. - 9 mm
1
Lo ’ 7.5m ;
2 pulg. : ) 5
8 pulg. h 8Sm z 4.5 mm

Volumenes de cilindros (pags. 304 a 309)

Halla la altura del cilindro. Redondea su respuesta al niimero natural

mas cercano.
V=Bh Escribe la formula para el volumen. 9
h

565 = (6)%(h) Sustituye.
565 = 367h Simplifica.
5=h Divide cada lado por 3677

Volumen = 565 cm?3
.+ Laaltura es aproximadamente 5 centimetros.

Ejercicios
Halla el volumen Vo la altura h del cilindro. Redondea su respuesta al

décimo mads cercano. .
15 pies

Ny 10 pulg. > 6 N
2pulg~(@ 7 . ’ l ’
X h= 7 pies
\
V =
4 V=

= 150 m3
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Voliumenes de piramides (psgs. 310 a 315)

Halla el volumen de la piramide.
V= lBh Escribe la férmula para el volumen.
3 10 yd
- %(6) (5)(10) Sustituye.
=100 Multiplica.
5yd
::+ Elvolumen es 100 yardas cubicas. 6yd
Ejercicios
Halla el volumen de la piramide.
7. 8. 9.
20 pies 9 mm
30 pulg.
8 mm
17 pies 15 pies 8 mm
B =210 pulg.?

Voliumenes de conos (pdgs. 316 a 321)

Halla la altura del cono. Redondea su respuesta al décimo mads cercano.

1 6 mm
V= gBh Escribe la férmula para el volumen. )
900 = %’/T(G)Z(h) Sustituye. ,
900 = 127h Simplifica.
239=h Divide cada lado por 127
::+ La altura es aproximadamente 23.9 milimetros. Volumen = 900 mm3
Ejercicios

Halla el volumen Vo la altura h del cono. Redondea su respuesta al décimo
mds cercano.

10. M, 10em 2 h~
12m
g m 9pu|g.\%
X V=

V = 3052 pulg.3
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Volumenes de solidos compuestos (psgs. 324 a 329)

Halla el volumen del sélido compuesto. Redondea su respuesta al décimo mas

cercano.
Prisma cuadrado Cilindro
V= Bh V= Bh
= (12)(12)(9) = 7(5)°(9)
= 1296 = 2257~ 706.5

Halla la diferencia: 1296 — 706.5 = 589.5.

.2+ Elvolumen del s6lido compuesto es aproximadamente 589.5 pies ctibicos.

Ejercicios
Halla el volumen del s6lido compuesto. Redondea su respuesta al décimo mas
cercano.
13. 15. 4cm

12m 1cm

Z—Crm 0
£
6m

6 pies

Areas de las superficies y volumenes de sélidos semejantes (pags. 330 a 337)

Los conos son semejantes. ;Cudl es el volumen del cono rojo? Redondea
su respuesta al décimo mads cercano.
Cono A Cono B

v 4\3 .
Volumende A _ (Altura de A )3 157 (g) Sustituye. 4 pulg. Bl
Volumen de B Altura de B
' A EvalUa la potencia .
157 216 ' -
V~ 465 Multiplica cada lado
por 157.

Volumen = 157 pulg.3

.2+ Elvolumen es aproximadamente 46.5 pulgadas cubicas.

Ejercicios

Los s6lidos son semejantes. Halla el drea de la superficie S o el volumen Vdel
sélido rojo.

16. Pirdamide D 17. Prisma G
N Prisma F
Piramide C T
1
24 m 1
12m . 8yd

1
1

I

Volumen — 4608 m3 Area de la superficie = 154 yd?
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